



Новый, пока безымянный, альбом Дельфина будет представлен широкой публике осенью.

Первый большой концерт в поддержку нового диска состоится 29 октября в клубе "P!PL", где Дельфин исполнит композиции с нового альбома, а также ожидаются и его старые песни. Как рассказал корреспонденту InterMedia менеджер музыканта Руслан Волков, в ближайшие пару недель ожидается запуск первого сингла с нового альбома на радио, а затем и выпуск видеоклипа на эту композицию, название которой тоже пока не сообщается. Режиссером нового видеоклипа выступил сам Дельфин.

После этого у Дельфина запланирован тур по России с новым альбомом. На концертах планируется продолжать использовать в видеоряде картины Павла Лаптева.